

找工作上当

招打字员每千字15元，刷商城信誉本金加5%佣金一并返还……都是假的

网络兼职陷阱多 警方教你防骗4招

日赚300不是梦，坐在家中也能赚钱，工资日结；安全刷单，每单返利，保底300……很多人都在网上或小卡片上看过类似的兼职广告。南京市民李女士和小王在网上看到广告后，就想找这样的工作，结果双双被骗。

通讯员 建公轩
现代快报记者 顾元森



漫画 俞晓翔

案例 她们俩在网上找兼职都被骗了

李女士产后一直在家休养，想找个兼职。上月中旬，她在网上看到一则招聘网络兼职的广告，工作是打字，将纸质照片上的文字全部录入word文档，按每千字15元的价格计报酬。李女士在公司做过文秘，打字技能不差，她添加对方的QQ，按照对方要求，填写了一份申请表，包含银行卡号、身份证号、手机号等个人信息。对方表示，由于文字材料涉及国家机密，为防止泄露，需缴纳99元保证金，保证金会在第一次结账时返还。李女士有些犹豫，对方发了一张其他兼职人员的提

现截图，告诉李女士可以不交保证金，但需要等到有不涉密的稿件才行。李女士急着赚钱，还是汇去了99元。但之后就没有了消息，QQ也被对方拉黑。

小王是南京一所高校大二学生，一天晚上，她正上着QQ，突然跳出对话框，一看是同学发来的信息，“你上次让我给你找的兼职QQ找到了，真实有效，我试过了。”因为是熟人发来的，小王直接添加了QQ，并询问对方是否在招聘兼职，对方称，今天是招聘最后一天，工作就是刷商城信誉。按照对方的提示，小王填写好申请表，对

方强调，公司是给其他商城刷信誉的第三方，不要交任何费用，购买成功后，本金加5%的佣金一并返还。对方发来几条链接，点击后，小王以2000元的价格购买了商品点卡，按照约定，将有100元的佣金，但对方又称，由于监管要求，首笔交易资金被后台冻结，需要再拍两笔才能解冻资金，如果不及时解冻，第一笔交易款很有可能被公司账户吞没。小王向同学借了4000元，点击同样的链接又拍了两次。对方让她稍等，称财务正在准备返款，但随后小王发现自己被拉黑了。

提醒 网络上“三无”兼职信息不能信

南湖派出所民警告诉记者，“网络兼职”信息不少都是虚假的诈骗诱饵，不法分子通过QQ、微信朋友圈等网络社交工具发布招聘信息。

警方提醒，一是不要轻易相信QQ或者其他社交软件上的兼职信息，因为你无法知道

发信息的是什么人，一般情况下，公司招聘信息会通过官方网站发布，对于网络上无来源、无公司、无负责人的“三无”兼职信息一定不能信。

二是对于对方发来的网址，不要想都不想就点开，也许一点开你的电脑就中毒了，银

行卡有可能被盗刷。

三是对于陌生的商品链接，不要随便点击，说不准网页里面已经被植入木马。

四是对于填写个人信息的要求，三思后行，因为你无法预料你的个人信息会流向哪里，最终带来什么样后果。

付了34万房款，才知房子被查封

房主隐瞒实情，涉嫌合同诈骗罪受审

快报讯（通讯员 浦研 记者 张玉洁）购买二手房时，不少买家会查看房子的户口、债务等情况，一般情况下，房主会如实告知。而南京一对夫妻在浦口买房时，卖家只说欠房贷40多万。这对夫妻付了34万元后，房主迟迟不肯办理手续，他们才知道，房子牵扯到100多万的债务纠纷，已被法院查封了，房子不能卖。房主因涉嫌合同诈骗，昨天下午在浦口法院受审。

去年底，张先生与妻子想买房。他们比较一番后，最终选中浦口天润城的一套二手房。去年12月21日，在中介的安排下，夫妻俩和房主王某见了面。经过一番交流，双方签了合同，约定了付款的方式。

房主王某承诺，房屋产权清晰，没有任何纠纷，而且购房满5年为空户。合同签完后，

张先生先后通过现金、转账的方式，付给王某34万元，其中1万是定金，另外33万是首付。双方约定，王某要拿首付款去银行解押贷款。

然而到了约定时间，王某却没有与张先生办过户手续。中介再三追问下，王某才说，这房子被一家公司保全了20万元。今年1月底，王某告诉张先生，房子被法院查封暂时无法过户，但他提议让张先生夫妻配合他去找朋友垫资。张先生表示拒绝。

张先生通过律师了解到，王某的房子先后7次被法院保全，总债务有170多万元。他们再次约见王某，要求退钱，然而王某不愿意。王某怕事情闹大，就报了警。警方介入后，王某涉嫌合同诈骗罪，于2月6日被刑拘，11天后被逮捕。

检察机关昨天庭审中出

示的证据显示，2013年11月到今年1月，玄武法院、浦口法院先后有7份民事裁定书、协助执行通知书，查封了王某的房子。其中5次查封是在他与张先生夫妻签合同之前，保全金额101万。

另据了解，王某房子的银行贷款已经还清，他收到张先生的34万之后，并没有用来还银行贷款。直到开庭，他都没有把这笔钱还给张先生。

检方认为，王某的行为涉嫌合同诈骗罪，建议量刑4到5年，并处罚金。王某表示，他卖房子只是想还债，隐瞒房子被查封的事，是怕房子卖不出去。记者了解到，被法院查封的房子，除非法院拍卖，所得的钱款用于抵债，否则在解封之前，房主无权售卖。

昨天法院审理后，将择日判决。

冲动是魔鬼

中意的工作没介绍给自己 男子把老板娘打骨折 因涉嫌故意伤害罪被警方抓获

男子在劳务市场的中介公司看中一份工作，不想老板竟然把工作介绍给了别人，为此他怀恨在心，想要买老鼠药毒死老板一家。因为没买到，一怒之下，他竟然将老板娘打骨折。因涉嫌故意伤害罪，该男子被警方抓获归案。目前，雨花检方正对该案审查起诉。

通讯员 雨检 现代快报记者 王瑞

30岁的赵乾来自陕西，小学毕业后便四处打工。2001年来宁后，一直靠打零工维持生计。今年8月的一天，赵乾前往劳务市场找工作，在孙强、赵静夫妇经营的中介公司，发现有一份工作很适合自己，他很兴奋，认为自己运气不错，一早就碰到了合适的工作。在他看来，这份工作自己势在必得。没想到，老板孙强却将工作介绍给了另外两个人。对他，只是说了句：“明天再说。”

赵乾也没说什么，心想：等等就等等吧，只要老板记心上，就算等个几天也无妨。可是，让他郁闷的是，第二天，老板并没有给他答复，连个电话也没有。第三天，赵乾又干等了一天，一直到中介公司下班，他依然没有等到老板的通知。这下，他坐不住了，很气愤，觉得自己被老板骗了，白白丢了一个好工作。

一个可怕的念头在他脑海产生，他要报复对方，用老鼠药毒死孙强、赵静夫妇。据赵乾交代，他知道孙强夫妇有辆车停在公司附近的巷子里，夫妇俩每天都会开车

回家，于是，他便守在车子旁，等孙强夫妇出现，想跟对方聊聊。没想到，赵乾自己发呆打了个盹儿，孙强已经驾车离开了。这下子，赵乾更加坚定了要用老鼠药毒死孙强夫妇的念头。他说：“天热了，我知道他们在中介公司要喝水，我就想买老鼠药毒死他们。”

赵乾找了很多地方，都没能买到老鼠药。接下来的几天，他一直耿耿于怀，见孙强夫妇没有给他答复，也没有介绍别的工作，他于8月12日下午冲到中介公司，故意找茬，影响对方正常营业。见生意没法儿做，赵静火了，骂了赵乾几句。被赵静这么一骂，赵乾火了，扬言要杀死对方。

说着，他冲上前，双手掐住赵静的脖子，猛地将其往后一推，失去重心的赵静一屁股跌坐在地上。因伤势较重，赵静躺在地上，没能站起来。后经鉴定，赵静脊椎骨折，损伤程度构成轻伤二级。

事发后，赵静报警，赵乾因涉嫌故意伤害罪被警方抓获。鉴于赵静的实际情况，检方决定给予司法救助3000元。（文中人物系化名）

急人之所急

货车司机突发肾结石 民警将他及时送医



漫画 俞晓翔

快报讯（通讯员 陈科 记者 王瑞）驾车百余公里，司机突发肾结石疼痛难忍，不过他还是坚持把车开到了南京三桥公安检查站。由于实在无法坚持开车，司机不得不向交警求助，“警官，我痛得实在无法继续开车了，请帮帮我。”正在执勤的南京高速三大队民警立即驱车将他送往医院救治，直至症状好转后民警才离去。

11月15日晚8时许，秋雨绵绵，在三桥公安检查站执勤的南京高速三大队民警接到一名司机的求助，对方称身体严重不适，已经到了无法开车的地步。民警看到，该司机脸色苍白，满脸大汗，在断断续续的话语中民警了解到，该

司机姓刘，山东人，是一名长途货车司机驾驶一辆大货车前往福建送货。当天他已经驾车行驶了100多公里，期间腹部越来越疼，他勉强支撑至南京三桥段，见到有警车执勤，当即下车求助。

“来，我开车送你去医院。”民警用电台向大队指挥室汇报，随即驾车将刘师傅送至浦口区江浦人民医院。经诊断，刘师傅有肾结石病史，此次为肾结石急性发作。好在，通过医护人员的及时治疗，症状有所好转，躺在病床上的刘师傅向伸出援手之手的民警表示感谢。直到昨天凌晨两时，见刘师傅基本无碍后，民警才离开医院。

买房子被骗